
   
 
 

Gulyás Gergely miniszter törvényt sért azzal, hogy nem 
egyeztet a szakszervezetekkel 

 
A teljes magyar közigazgatás személyi állománya körében igen nagy a bizonytalanság, érzékelhetően 

erősödik az emberi és a munkavállalói kiszolgáltatottságtól való félelem. A közigazgatás valamennyi 

munkaszervezetétől, az ország minden megyéjéből és Budapestről a közigazgatásban dolgozók azt 

akarták, hogy a szakszervezetek tárgyaljanak a Kormánnyal: 

- a kormánytisztviselők és a köztisztviselők bér- és kereseti helyzetéről, 
- a létszámhelyzetről, 
- a munkafeltételek és a munkavégzés körülményeinek alakulásáról, 
- a járványhelyzet következtében kialakult feszültségekről, többletkövetelményekről. 

 
A közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény és a kormányzati igazgatásról szóló törvény egyértelműen 

fogalmaz: a Közszolgálati Érdekegyeztető Fórum (KÉF) véleményét ki kell kérni a törvényben 

meghatározott, a KÉF hatáskörébe tartozó ügyekben. 

2021-ben a KÉF egyetlen alkalommal sem ülésezett, a hatáskörébe tartozó ügyekben 

véleményt nem tudott nyilvánítani. 

Személy szerint Gulyás Gergely, mint a Miniszterelnökséget vezető minisztert is felelősség terheli a 

kialakult helyzetért, mert a fent idézett törvénysértő állapot ellentétes miniszteri esküjében foglalt 

kötelmekkel. 

TEGYEN ELEGET ESKÜJÉBEN VÁLLALT ALKOTMÁNYOS KÖTELEZETTSÉGÉNEK! 

Ellenkező eset megalapozza a miniszteri tisztségéből történő távozásra szóló felszólítást. 

A KÉF Szakszervezeti Oldalának tagjaként határozottan követeljük, hogy Miniszter úr a KÉF 

soron kívüli ülését haladéktalanul hívja össze, és annak teljes plenáris ülésén vegyen részt! 

 

Minderről személyesen tájékoztatja a sajtó képviselőit 
 

Boros Péterné, az MKKSZ elnöke 
dr. Taskovics István, a TBDSZ elnöke. 
 

 
Időpont:   2022 02, 04., péntek, 11:00 
Helyszín:  Miniszterelnöki Hivatal, Budapest Kossuth Lajos tér 4., 1055 
 
A részvételi szándékát kérjük, az info@kornusz.hu címen, vagy a +36 309 222 575 telefonszámon 
jelezze. Megjelenésére feltétlenül számítunk! 
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